Heka {x,}/ o ca pasininy TOUKH. Hamepere B spen puy anrebpuden monunom Oy o(x) € o, 4,
VIOBJICTBOPABAILL HHTEPIOTAHOHHITE YCIO0BIA

(I’k,g(illl') = () g8 1 E {U, 1}..*,?‘1} \ {k‘}, ‘I’k]g(:r:k) =1
O} o(zi) =0 3a ¢:=0,1,...,n.

Heka {x;}" o ca pasminu Touxn. Hamepere B siBeH BHJ anrebpuuen nonuaoM Py 1(x) € o4,
yIOBJICTBOPABALL HHTEPIOMAIMOHITUTE yCIOBIA
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Q) (x;) =0 3a 1€ {0,1,... n}\ {k}, ®pq(zk) =1.

Hexa {t;}§" u £ ca pasnu-iianm TOUKH, JOKaxKeTe, ¢
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Hexka {z;}§ ca pasnuyunu TOYKH, PA3TUIHH OT HyJIa. Axo f(xz) = HaMepeTe ¢ MOMOLITa Ha
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Heka {z,} ca pasnuaun TOYKH, PASIMMHU OT HyMA. AKO f(z) = —;, HamepeTe C NMOMOIITA HA
ir

dbopmynara na Credencon-Tlonosnuy flzo, 21, . - . ol

Heka {z;}l ca pasmuunu TOYKH. AKO f(z) = =™, mamepere ¢ momomnra Ha chopmyaTa Ha
Credencon-Tlonosuuy flzo,z1,...,Tn].
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Heka {z,}f ca pasmuumn toukn. Axo f(z)
Credencon-Ilonosuuy flzo, 71, - - T s

. HamepeTe ¢ TomornTa Ha (popMmysiarta Ha

Heka g < 71 < - < Tpn. AKO k € {1,2,...,n}, Dokaxere, e

.

1=k

KaTo M3moa3BaTe Bpb3KaTa MeKIy pa3JeseHn N Kpailly Pas/IuKH u dbopmynara na Credencon-
[TonoBu4y, JoKaXkeTe ThiKIeCTBOTO
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KaTo M3MOI3BaTe MpeACTABSHEeTO Ha KpailHnTe pasnuKi 1 Bpb3KaTa HM ¢ pazaeeHuTe PasinKi,
NOKAKeTe ThyKIAECTBOTO
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KaTo n3noassare npeicTaBsineTo Ha Kpainure pasanKi i BpB3KATA HM C pas/ie/leHnTe PasiiKH,
JNIOKAYXKETe ThIKICCTBOTO

n | |
Z(_l)n"} (ﬂ) (m:_]) — 0 saBeako meN u k=0,1,...,n— 1.
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